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ANSWER KEY
IX.SECOND TERMINAL EXAMINATION: 2019-20

PHYSICS
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a.moqy, m = 10 kg u=15m/s t=>5s v =25m/s

®I06Mo,a = (Vv —u)/t = (25 — 15)/5 = 10/5 = 2 m/s?
b. enueto, F=ma =10x2 =20 N
a. ©6NZo BCOIVAWo BA1WIM al@1d630.

b. Y@ I®IeMo m«gaﬂoc@ 200V1eM @RYUYWB3MMILIOD@IMIGE EMNE1Mo DENBIGHAN @ I6Mo

@eIynIW@IMIm3.

alnyofload momy;m = 250g = 0.25kg oo, h=1m g =10 m/s*
@yoml W = mgh = 0.25x10x1 = 2.5 ]

a. ay0lead a0mlamoe VGBI ®I06MOOMQ( DB 19 BaHEMENILIGOMWQY0).

b. aIBMB3 DB 1HBaHEMENILI0 HOAIIW@IMID3.
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a.2eIMRWMIo Gelo WI@H 21QYMWIUB HaIHFAM” ABINIT” H:@1HBINGIMIGI.
b. MunIeINIG:010M88 VAo GigeMIoUd mégemg Q6N220 2ILINMIWA0 BRAIVE] 4] (JEWINEHNHMETUGAM
MILlo HOQYAT.
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b.®6986” a 1 e8eMNud @RI B0 o2 R0WIE]EE0. MV ERAITLEOMIT3 ERGIAN} @00

@10eMOMIM” GAINET DaIGWIW1HBIN@IMILIEM” B IM” BOATLI0W) @BRAEAIN SN .
a. 20y b. woNesodeo , KE = amv* = 14x(30+10)x2x2 = V5x40x2x2 = 80 J

a. VAGAINOMIT3 QAIGODBIDMWILIHSYSBSH 2 ILINAIEM” AVANIGOID)S
alelMo.
b. Q0afload MYalYes ERWODIHA alelMo.
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a.ms1asM@ 1M’ gmi” @Y @RYHNe = MUy + Myuy = 2X10 + 3x5 = 20 + 15 = 35 m/s
b. Sy M0cUato EMFIOBQ0 (JEAIWo 'V BROIMIN” BB WIE3,
( m+ my)X vV =mslasan@1m” amiss Gryed: GRydno.

(2+3)xv =35 Or 5xv=35
@I’V = 35/5 =7 m/s

C. @RYBNTVOOBHUIMNMIWN0:- BT NINaOYNICIo MOLIN 103 B3T3 m‘éoom”lamg @Y @IYH6o

munolendW1ol1H630.

a. nielnjo cieiom1eag 1vW1os mngmhomoueam) aVLOIMIADOOJo.

b. &W. C. @1H9QEMI0U3 msW%@@o‘lchm, oamalmnz] ®ss1 M1asa.

a. Moy b. age2yo.

C. A ©1@3. MM BIVOE BRYBo IOMEAYM HAUOVMIMIG g WOS Qeljo BSMENWIB1BRo.

a.enjssglend QEIMISBS 21LIMAHIM” H006MAIW ielo @JAUBOMMOJo EMIBNTOM aflGANIZ aleilafla)
anielo @™ @JoIBEmmMOojo. (a@o®eslejo BN @JOIA@mMAjo ildelw)y @ (@JQIBOmMOY0)

b. @RI MIMo @RMMVEIL], MV =-mv

M- coanload moay” m - mIssqlead moay”

V — c989” a 10C505" 0®O1E8aM (@JEQIWo V- nisxsg100)  (@Jealwo.

@RGa 0w, 4x V =-0.2x40 Ot V =-0.2x40/4 = -2 m/s

a.4 (moe) msear)

b. @aiemiome|ss a)B10AIREHB0 alOMY0 @Y BaH1HBND. eNE” mogoee)uﬁ(a)m@g 2 lEMYEIHA

aHEMENILIo BRAIYHS DITYBHBHS LEMMaLLIOH M’ ENABBIMAIMEMIEje BRAIGIAILISS BRSLICININS QI3

QODIM” Afla 1D @O ejRn06m:

C. OB®®HBauem enielo F = G.mxm,/d* = Gx20x40/4x4 = 50G N




